
SREDNJOVJEKOVNA GLAZBA U OBRAZOVANJU: 

NOVE TENDENCIJE I MOGUĆNOSTI
Ana Čizmić Grbić

Muzička akademija Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska

acizmicgrbic@muza.hr

The British Library

Nacionalna knjižnica Velike Britanije posjeduje jednu od najvećih svjetskih zbirki srednjovjekovnih i 

renesansnih iluminiranih rukopisa. Zbirka je digitalizirana i pretraživa po različitim parametrima, a na 

stranicama se nalaze i brojni izvori korisni za upoznavanje i proučavanje srednjeg vijeka i iluminiranih 

rukopisa. Naročito su zanimljive virtualne izložbe koncipirane kao ilustrirani vodiči, koji pomoću građe 

koja se nalazi u zbirci uvode korisnika u svijet medievistike. 

Virtual Hill Museum and Manuscript Library

U ovom virtualnom muzeju mogu se pretraživati digitalizirane zbirke rijetkih srednjovjekovnih 

rukopisa iz čitavog svijeta. Na stranici se nalazi i mnoštvo izvora za upoznavanje sa osnovama 

paleografije i kodikologije.  

Medieval Music Manuscripts Online Database

Virtualna knjižnica glazbenih izvora koja okuplja notirane 

rukopise zapadnog kulturnog kruga nastale od razdoblja 

srednjega vijeka do 1600. godine. Uz digitalizirane rukopise na 

stranici su dostupni i inventari sadržaja koji su pretraživi po 

različitim kriterijima.  

Musicologie Médiévale

Stranica na kojoj se nalaze brojni resursi za 

muzikologe, medieviste i liturgičare koji se bave 

svim aspektima srednjovjekovne glazbe, no 

primarno je namijenjena proučavanju liturgijsko-

glazbenih rukopisa.  

Digital Image Archive of  Medieval Music

Još jedna virtualna knjižnica koja osim slika i podataka o 

srednjovjekovnim glazbenim rukopisima sadrži niz resursa 

za proučavanje ove specifične građe. 

http://cantusindex.org/

Cantus Index

Katalog srednjovjekovnih napjeva za misu i časoslov. 

Projekt okuplja većinu europskih baza podataka koje 

koriste iste principe popisivanja napjeva, a na ovoj ih je 

stranici moguće jedinstveno pretraživati. 

Manuscripta Mediaevalia

Baza podataka sa informacijama o srednjovjekovnim rukopisima u 

njemačkim knjižnicama. Iako se ne bavi isključivo glazbenim rukopisima,  

sadrži linkove na digitalizirane zbirke u kojima se čuvaju vrijedni notirani 

rukopisi. 

Cantus Planus Austria

Baza podataka posvećena srednjovjekovnim rukopisima, 

polifonoj glazbi te fragmentima koji se čuvaju u knjižnicama na 

području današnje Austrije. Na stranici se nalaze i brojni korisni 

izvori za proučavanje srednjovjekovne glazbe.

https://www.bl.uk/the-middle-ages https://www.bl.uk/catalogues/illuminatedmanuscripts/welcome.htm https://www.vhmml.org/

http://gregorian-chant.ning.com/ http://musmed.eu/ https://www.diamm.ac.uk/

https://www.cantusplanus.at/en-uk/index.html http://www.manuscripta-mediaevalia.de/

Osim literature i recentnih vijesti na ovim se stranicama često mogu naći razne zanimljivosti i neobični sadržaji koji se objavljuju 

u svrhu popularizacije digitalne medievistike i kodikologije. 

SREDNJI VIJEK I ILUMINIRANI RUKOPISI

LITURGIJSKO-GLAZBENI RUKOPISI

SREDNJOVJEKOVNI NAPJEVI

https://sexycodicology.net/blog/ https://digitalmedievalist.wordpress.com/

DIGITALNA MEDIEVISTIKA NA DRUŠTVENIM MREŽAMA
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